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Popis akce: 

 

Mezinárodní atletický mítink Czech Indoor Gala 2024 byl v roce 2024 povýšen do nejvyšší kategorie 

WA Gold Indoor mítinků. Zařazením do kategorie Gold patří mítink mezi 7 neprestižnějších světových 

mítinků společně a New Yorkem, Bostonem, Madridem, Astanou, Toruní a Liévin.  Mítink se konal 

30. 1. 2024 v Ostravské atletické hale ve Vítkovicích. Celkem se mítinku zúčastnilo 327 závodníků 

ze 35 zemí včetně atletických velmocí jako jsou USA, Nizozemsko, Velká Británie, Polsko, Etiopie, 

Německo nebo Itálie. Závodilo se v 26 disciplínách, celkem se uskutečnilo 373 startů v rámci hlavního 

závodu a národního předprogramu.  



V rámci národního programu byl kladen důraz na to, aby si mladí nadějní závodníci zejména z České 

republiky zasoutěžili při světových podmínkách na dosah jejich vzorů, a to je motivovalo k další práci 

ve sportu a následnému zlepšování jejich nejlepších výkonů. V rámci tohoto programu bylo překonáno 

mnoho nejlepších výkonů dosavadní atletické sezóny, ale hlavně množství osobních rekordů 

jednotlivých závodníků.  

Hlavní program mítinku trval více jak 2 hodiny a byl přenášen přímým přenosem Českou televizí a 

v dalších 120 zemích. V jeho rámci byly překonáno 10 národních rekordů (jamajský, japonský, izraelský, 

chorvatský, norský, švédský, rakouský, francouzský, belgický a dánský) a 3 x byl překonán rekord 

mítinku a velké množství velmi kvalitních výkonů jednotlivých závodníků, které jim dopomohly 

k následné kvalifikaci na Olympijské hry v Paříži, Halové mistrovství Světa v Glasgow, Mistrovství Evropy 

v Římě. Celkově si atleti v průběhu závodů vylepšili své osobní rekordy 84x. Závodu se účastnili i 

pozdější Olympijští vítězové v Paříži. Díky pořádání Czech Indoor Gala dochází k upevnění Ostravy jako 

města, které hraje výraznou roli na evropské i světové atletické mapě.  

Pro úspěšné uskutečnění akce Czech Indoor Gala byla zajištěna odpovídající kvalita ubytování včetně 

stravování pro závodníky a jejich trenéry, doprovody a delegáty a jiné technické pracovníky, uhrazeno 

bylo startovné a prize money závodníků a dále jejich doprava do Ostravy i po Ostravě, což souhrnně 

tvoří značnou část celkového rozpočtu akce a jsou klíčové pro zajištění kvalitní akce ve světovém 

měřítku. V rámci sportovně technického zabezpečení bylo potřeba zajistit pronájem atletické haly a 

prostorů a vybavení s tím souvisejících služeb. Nedílnou součástí akce byl také event presentation 

odpovídající úrovně a přenos ČT s přesahem do celého světa, přičemž přenos byl přenášen do dalších 

80 zemí světa. Kromě toho byly i další náklady související s pořádáním VSA.  

Celkově je projekt ze strany World Athletics hodnocen jako velmi přínosný a věříme, že tradice 

halových mítinků na této úrovni bude pokračovat i v příštích letech. Pořádání akce Czech Indoor Gala 

pomáhá k rozvoji České republiky v celosvětovém měřítku.  

Startovní pole bylo dle našeho názoru i odborné veřejnosti vzhledem k rozsahu mítinku velmi dobře 

obsazené 

• z českých atletů se mj. zúčastnili Tomáš Staněk, Karolína Maňasová, Lurdes Gloria Manuel, 

Lada Vondrová, Tereza Petržilková, Amálie Švábíková, Vít Müler, Matěj Krsek, Jakub Dudycha, 

Filip Sasínek, Radek Juška a další 

• ze zahraničí pak Miltiadis Tentoglu, Lieke Klaver, Ewa Swoboda, Alaysha Johnson, Freweyni 

Hailu, Tom Walsh a další 

 



Výsledky naleznete na webu Českého atletického svazu, Evropské a Světové atletiky. 

 

Účastníci Počet  

Diváci 1962 

Sportovci 327 

Oddíly 90 

Zúčastněné země mimo ČR 35 

 

Celkové náklady VSA:  

 

 

 

 

 

 

 

Prezentace Národní sportovní agentury 

Národní sportovní agentura byla prezentována jako institucionální partner sportovní akce 

Czech Indoor Gala 2024. V průběhu konání akce bylo v její souvislosti prezentováno všemi obvyklými 

formami prezentace partnerů v souladu s možnostmi plnění od Světové atletiky, tj. se jednalo 

o prezentaci pomocí bannerů a mediální prezentaci NSA v souladu s marketingovým plněním výzvy. 

Více viz samostatná příloha. Nad rámec uvedeného plnění bylo dále zajištěno pozvání pro vedení NSA 

včetně pozvání na oficiální zahájení VSA a zajištění vstupenek (2 VIP hospitality, 14 vstupenek 

kategorie A). 

Název Skutečná částka v Kč 

Atleti 1 215 tis. 

Atleti – prize money 1 913 tis. 

Ubytování a stravování 1 500 tis. 

Doprava 515 tis 

Média a promo 756 tis. 

Organizace 2 638 tis. 

Celkem 8 537 tis. 


